

# 一抹明艳迎新年

## 刷一面明黄色的墙或是添置一套桃红色桌椅

刚刚从“一生”(2013)走到“一世”(2014)，“马上有一切”的农历春节又已近在眼前。新年新气象，无论你是三口之家、二人世界，还是单身贵族，在这个溢彩之季，尝试用明亮的色彩击退元旦过后雾霾沉沉的灰霾天气，给居室带来新气象，也给自己一个多彩而又全新的开始。

现代快报记者 余益霞

### 暖由色生，明媚扮家

俗话说：“远看色，近看花”。在设计师看来，色彩是最好的空间魔术师。当满眼看到的都是明媚的色彩时，心也会不由自主地欢快起来，色彩就是有这样的魔力。据悉，新年度的设计趋势是采用饱满浓郁的色彩，同时以充满创意的方式为家带来新鲜感。

其实，当下市面上各个商家为消费者提供了很多色彩鲜艳的家居产品，可互相搭配，并与家中现有的装饰融为一体，不论对于新年扮家有多少预算，都能轻松打造出热度和新鲜感。比如，刷一面明黄色的墙，添置一套桃红色桌椅、宝蓝色的抱枕和窗帘，或者把一盏色彩明丽的台灯随意置于居室的角落……轻松地将自己喜爱的色彩融入家中，更是让原本沉闷黯淡的冬季变得甜蜜绚丽起来。

### 混搭撞色，潮流筑家

设计师建议，在秋冬季节，室内装饰中可以多采用一些暖色和温色，诸如橙、玫红、黄等。大红色是春节的首选颜色，



无论是鲜花或是桌布，只要红色出现就会让春节有了喜气，年的感觉立刻就有了。你可以为家里添置几件红色家具，能

将几千年的中国传统文化搬进屋里慢慢品味。或者采用红、绿、金的混搭，因为中国家庭认为它们可以表现出一种欢乐、富足、生机勃勃的感觉。

时下流行的“土豪金”“东北银”等也可以用到家居装饰中，也许有人会觉得俗气，但是在设计师的眼中，没有俗气的颜色，只有俗气的搭配。搭配得好，“土豪金”“东北银”一样可以变得高端大气上档次或者低调奢华有内涵。

### 美好寓意，马上进家

随着马年的临近，“马上有房”“马上有车”“马上有钱”等各种各样的“马上体”走红，寓意马年讨个好彩头，也寄托了人们对新的一年美好的愿望。除了在纸上画的，木马、布马、瓷马等各式各样的马都被人们搬了出来。不少网友还充分发挥自己的家居创意，比如马背上堆满了钱，寓意“马上有钱”等。记者走访发现，南京很多商家已经推出了关于“马上有”的各种玩偶、艺术摆件等，比如宜家的“马”玩偶，由于形象可爱，寓意吉祥，深受消费者欢迎。

## 春节宜家不打烊

### 正月初一至初七，有空就去宜家逛逛吧

辞旧岁迎新春，过年对于每个中国家庭的重要意义毋庸置疑。然而，还有几天就过年了，不少上班族们却还没腾出时间为过年做些准备。有限的居住空间，也让人为家的新年布置犯了愁。那就来宜家逛逛吧，无论是客厅还是卧室，你都可以找到布置的灵感，装饰出别样的新年范儿！

现代快报记者 余益霞

### 春节不打烊，扮靓新年新家

记者从宜家了解到，除了1月30日除夕这一天，宜家家居在春节里正常营业，最大限度地服务于消费者。

为在春节期间吸引消费者，宜家在商场内准备了多种特价销售的产品，从绿植到书柜，从餐具系列到纺织布料，众多新品让人耳目一新。马年，宜家还带来了瑞典最有名的达拉木马，既有瑞典特色，又有浓郁的中国农历新年气息。

### 餐桌巧布置，共享美味时刻

新年在家里聚餐的时候，食材的存放是最让人烦恼的。宜家指导大家，将备用的食材都盛放在保鲜盒中，沿着墙



角叠放储存或收进冰箱，可以释放出厨房台面更多的空间。小户型的家庭，宜家有款伸缩型餐桌可选，客人多时就把它展开，客人少时就把桌子收起来。

别让餐桌桌面承担所有的装饰任务，这一季，就用喜庆且缝制简单的节日装饰袜装饰您的餐桌桌腿吧，或者在桌腿上包裹一些喜庆的布料，也可为节日增添几分惊喜的色彩。

## 365装修日记大赛精彩落幕

近日，HOUSE365第十届金豆子家居装修日记大赛总决赛在南京威斯汀大酒店9楼宴会厅盛大开启。本次装修日记大赛自去年7月开赛以来，持续受到广大装修网友的热情追捧，千余名选手一路过关斩将，经过多轮循环PK晋级淘汰，最终十强选手精彩决出进入总决赛终极PK，争夺终极大奖。经过激烈的现场角逐，本次装修日记大赛冠、亚、季军悉数落定。

来自中粮彩云居的装修网友沈大石家庭以超人气粉丝团赢得大赛总冠军，获得了由主办方提供的宝岛台湾豪华深度双人游超级大奖，二等奖由装修网友“江宁·大学城”和“yaoning27”夺得，赢得了由365提供的厦门双飞游，三等奖得主yixi-ubeben、凯撒凤凰、萌熙家庭则各自捧回了39英寸液晶电视一台。

作为365家居频道的老牌公益活动，装修日记大赛这一大型全民互动栏目一直深受广大装修业主的喜爱。本次大赛海选阶段更是吸引了上千户家庭参赛，许多参赛业主表示，日记大赛的举办为广大装修业主繁琐、乏味的装修生活增添了无限乐趣，大家不仅可以写日记赢大奖，更是一个一起交流装修经验、分享经历和共同成长的美好过程。每届日记大赛“明星网友”都是一场精彩的扮家盛会，让网友在辛苦的装修过程里能够收获一份惊喜和荣耀。

### 新年宜家南京商场营业时间

2014年1月31日(正月初一) 11:00-19:00

2014年2月1日至2日(正月初二至初三) 10:00-21:00

2014年2月3日至6日(正月初四至初七) 9:00-21:00